

王国玺一行到高贤等乡镇调研脱贫攻坚等工作

本报讯 (记者 马治卫) 4月8日,太康县委书记王国玺深入高贤乡、芝麻洼乡、常营镇、板桥镇、逊母口镇、独塘乡调研脱贫攻坚、“五养模式”和“六村共建”等工作。市民政局副局长刘德民,县领导王建林、张雪芳、于阗镇、于永前和县扶贫办、县民政局、县党史办等单位负责人参加活动。

“五养模式”的落实、巩固和提升,是王国玺此次调研的一个重要内容。在高贤乡医养院,王国玺实地查看了宿舍、餐厅和菜地,对院长陈国厂立足实际让院民实现“健康无忧、快乐生

活”的一系列创新举措表示赞扬。67岁的院民刘振玉老人用烟盒作纸,用左手书写《名贤集》《弟子规》和歌颂“五养模式”的自编顺口溜。王国玺对刘振玉老人这种坚定、执着的精神给予充分肯定和称赞,并与老人合影留念。在县济民颐养园,独塘乡敬老院,王国玺详细询问老人的生活和身体情况,安排相关人员积极采取相应措施,让老人生活起居有照顾、精神生活得满足。

在实地查看常营镇蔬菜种植和肉鸡养殖项目,详细了解常营镇长建电

子扶贫车间、独塘乡白龙王扶贫车间运营情况后,王国玺指出,目前,脱贫攻坚进入决战决胜阶段,要统筹抓好疫情防控和脱贫攻坚工作,最大程度减少疫情对脱贫攻坚工作的不利影响,既要让脱贫有成色,又要保证收入不减少。各乡镇要结合实际探索一些“短平快”项目,巩固脱贫成果,坚决夺取疫情防控和实现经济社会发展目标的双胜利。

王国玺还实地考察了高贤乡聚合岗历史文化,要求相关人员带着责任、信仰、感恩做好收集、挖掘和整理工作。

王国玺深入乡镇检查指导“五养模式”巩固提升等工作

本报讯 (记者 马治卫) 4月10日,太康县委书记王国玺深入朱口镇、高朗乡、马头镇、转楼镇、杨庙乡检查指导“五养模式”巩固提升、脱贫攻坚等工作。县人大常委会主任张思民,县委副书记、县政法委书记张雪芳,县扶贫办、县深改办主要负责人参加调研。

在高朗乡马图河村河南千里针织品扶贫车间、马头镇大吴村迁雨雨具厂、杨庙乡爱尚服饰,王国玺实地查看了扶贫车间的复工复产、务工环

境、配套设施及车间建设等情况,详细了解经营收益、生产运营情况,并与车间员工和负责人进行了深入交谈。王国玺指出,各乡镇要结合实际,充分发挥能人的带动作用,多措并举把能人的潜力挖掘出来、作用发挥出来,带动周边群众发家致富。

朱口镇“中国好人”冯锦霞怀着一颗爱心,筹资建起了崔古同居村联养点,目前入住老人67人。她用心服务赢得老人们的赞誉,老人们自发为冯锦霞送来了锦旗和牌匾。王

国玺对冯锦霞的善举给予称赞,并来到老人们中间,询问他们的生活和身体情况,查看居住和饮食环境,叮嘱相关人一定关心注意老人们的饮食,让他们吃饱、吃好、吃出健康。

调研中,王国玺随机走进转楼镇大赵行政村五保户王汉军家中。王汉军对王国玺说,目前他有五保收入,还有养老金,吃住都很好,感谢党和政府的关心照顾。王国玺叮嘱老人注意身体,并祝他健康长寿。王国玺还实地查看了一年五熟扶贫示范田,要

王国玺:调研“六村共建”

4月18日,太康县委书记王国玺深入老家镇刘寨印象、昶腾扶贫车间,五里口乡范楼村文化广场,大许寨乡华瑞农牧产业扶贫基地,调研“六村共建”、产业扶贫等工作。中央广播电视台总台河南站负责人和县领导刘海艇、王建林、谢成营、张雪芳、孟涛及县教体局、县扶贫办、县住建局等单位负责人参加活动。

记者 马治卫 摄

李锡勇:调研“五养模式”

4月9日,太康县长李锡勇深入老家镇新李村、刘寨村、娄庄村调研“五养模式”和脱贫攻坚、“六村共建”等工作。县委常委、统战部长张新栋,县住建局和老家镇主要负责人参加调研。

记者 马治卫 通讯员 张振 摄



王国玺调研“五养模式”

4月16日,太康县委书记王国玺到符草楼、张集、马厂、城郊等乡镇调研“五养模式”巩固提升工作。县领导张思民、马俊美、张雪芳、韩维俊、孟涛及县民政局局长刘永新参加调研。

记者 马治卫 摄

李锡勇主持召开创建国家空气质量二级标准城市第一次月联席会议

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 宋诗杰) 4月13日,太康县长李锡勇主持召开创建国家空气质量二级标准城市第一次月联席会议。县委常委、常务副县长耿党恩,副县长司春荣,县政府党组成员、办公室主任程勇出席会议。县创建国家空气质量二级标准城市指挥部成员单位主要负责人,各乡镇长、各乡镇分管环保的副职,县污染防治攻坚办有关负责人,生态环境太康分局全体班子成员参加会议。

会上,耿党恩宣读了《关于3月份全县环境空气质量考核奖惩情况通报》《关于对交办问题整改督查及奖惩情况的通报》。司春荣就国家空气质量二级标准城市创建工作进行了部署。生态环境太康分局局长张卫民宣读了《3月份各乡镇及城区环境空气质量情况通报》。

李锡勇要求,一要切实改善环境空

刘海艇带队开展“六村共建”观摩评比活动

本报讯 (记者 马治卫) 4月11日,太康县委副书记、政法委书记刘海艇,县委副书记、宣传部长谢成营带领县委宣传部、县委网信办及县财政局、县交通局、县水务局、县城管局、县公路局、县林业局等单位负责人和老家镇、五里口乡、大许寨镇负责人,对老家镇、五里口乡、大许寨镇的“六村共建”工作进行观摩评比,并提出整改意见。

观摩评比结束后,刘海艇组织召开相关部门负责人会议,要求相关部门扛起责任,高标准、高质量、高效率完成各项工作任务,充分展示出太康县“六村共建”的成绩。谢成营对即将在太康县召开的全市“六村共建”工作推进会筹备工作任务进行了部署。

此次观摩评比激发了干劲、评出了压力,比出了动力,形成了比、赶、学、超的工作氛围,大家在评比中找到了差距,补上了短板,为高标准、高效率、高质量开展“六村共建”工作打下了良好基础。

县委统战部:加大帮扶力度 决战脱贫攻坚

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 王翠芳) 10多天来,太康县委常委、统战部长张新栋连续走访了老家镇7个行政村和12户未脱贫户。进入4月份以来,县委统战部驻村干部对所包的老家镇7个行政村进行走访,对未脱贫户应享受的政策逐项进行核对,全面查漏补缺,实现户有卡、村有册,做到底子清、情况明。

在老家镇脱贫攻坚“四个清零”百

日总攻推进会上,张新栋要求驻村干部把近期到帮扶村走访发现的问题进行全面通报,坚决做到“三个必须”和“四个进一步”,决战决胜脱贫攻坚。

张新栋强调,太康县决战决胜脱贫攻坚“四个清零”之战已全面打响,大考的序幕已经拉开,一定要认真贯彻落实好党中央、省委、市委和县委的决策部署,坚决打赢脱贫攻坚战,向全县人民交出一份合格答卷。

李飞月认“闺女”

□记者 马治卫 通讯员 安义斌

4月17日,对太康县王集乡张大庄村贫困学生张冬敏来说,是个十分幸福开心的日子,从那天起,她有了个“新妈妈”。

太康县决战决胜脱贫攻坚实施“四个清零”百日总攻行动开展以来,太康县文联按照县委“五联机制”工作要求,对王集乡张大庄村贫困户张士林家进行帮扶。张士林家有5口人,他两次患脑血栓落下了后遗症,神情木讷,反应迟钝。他的妻子刘霞是二级精神病患者。他15岁的女儿张冬敏在平阳中学九年级就读,学习成绩很好。平时,张冬敏一边读书,一边照顾患病的父母。眼下,她每天在家努力复习功课,迎战中考。

了解到张士林家的情况后,太康县文联制定了具体的帮扶措施,张士林家结亲帮扶,为张冬敏带来了笔记本、钢笔等学习用品和生活费。“我就是你的妈妈,你就是我的闺女,以后有什么困难尽管对我说,我一定会想办法解决。”李飞月拉着张冬敏的手说。李飞月的善举令在场的县乡帮扶干部十分感动,大家纷纷鼓掌称赞。

争做出彩太康人

太康县迎接义务教育均衡发展国家认定动员会召开

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 白留记) 4月16日,太康县召开迎接义务教育均衡发展国家认定动员会。县教体局党组书记张俊峰参加会议并讲话。会议由县教体局局长葛泽洲主持。县教体局全体班子成员、各股室负责人,各乡镇中心校校长,局直一高附属学校、教师进修学校、特殊教育学校负责人等参加会议。

会议指出,义务教育发展基本均衡县通过国家认定是各级政府对国家许下的承诺,是县委、县政府2020年的重点工作,也是太康教育事业提档进位向高水平优质均衡迈进的重大机

遇,要切实增强发展教育、振兴教育的责任感和使命感,以义务教育均衡发展迎国检为抓手,全面推进教育强县建设。

会议强调,要强化效率意识。迎接国家认定工作时间紧、任务重,要对标对表,以问题为导向,时间倒排、任务倒逼、

责任倒追。全县教育工作者要拧成一股绳,劲往一处使,钱往一处用。要进一步凝心聚力,及时整改提升。要抓好问题落实,紧盯弱项补短板,各司其职、各尽其责。要统一思想认识,以昂扬的斗志、过硬的作风、拼搏的精神,确保顺利通过国家认定。

太康县残联荣获两项市级荣誉

本报讯 (记者 马治卫) 4月9日,记者从太康县残联获悉,在全市残疾人工作会议上,太康县残联一举夺得2019年度全市残疾人工作先进县和2019年度全市残疾人康复工作先进单位两项荣誉。

2019年,太康县残联在太康县委、县政府正确领导和上级业务部门的指导下,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届二中、三中、四中全会精神,全面落实残疾人“十三五”发展规

划,紧紧围绕市委、市政府和县委、县政府的决策部署,牢固树立和贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,大力弘扬社会主义核心价值观,加快推进残疾人小康进程作为全面建成小康社会决胜阶段的重点任务,团